

BESZÁMOLÓ NYÁRI SZAKMAI GYAKORLATRÓL

Solarpro Energy Hungary Zrt.

Idén nyáron részt vettem az Energetikai Szakkollégium és a MET IT közös szervezésében létrejött nyári szakmai gyakorlat programban. Az első pozitív tapasztalatom az volt, amikor láttam, hogy az energetika minden irányából képviseltették magukat cégek, így könnyen megtaláltam a számomra legmegfelelőbbet.

A választásom végül a Solarpro nevezetű start-up cégre esett. A cég egy nagy nemzetközi cégnek a magyar leányvállalata. Az anyacég bolgár, így a kommunikáció nyelve az angol volt. A vállalat megújulók, azon belül is napelem telepítésekkel foglalkozik mind ipari, mind háztartási szinten. Magyarországon is számos napelemparkot építettek, ilyen például a nemrég elkészült százhalombattai park, amelynek a teljesítménye 17,2 MW.

A gyakorlatom alatt a mérnöki pálya minden szegmensében részt tudtam venni. Már az első napon ki kellett menni terepre, és megnézni, hogy az építkezés olyan ütemben halad, mint ahogyan kell neki. A terepi munkák mellett számos irodai munkát is kellett végezni. Ahhoz, hogy egy naperóművet át lehessen adni, mindenféle tájékoztatót, és berendezés leírást el kell készíteni, ezek fordításában is segédkeztem. A különböző fordítások mellett nekem kellett néhány beszállítótól árajánlatot kérni, illetve tartani velük a kapcsolatot. Szerintem nagyon érdekes volt belelátni, hogy mennyi minden szükséges egy napelempark építéséhez. Ha valamelyik céghez el kellett menni tárgyalni, akkor én voltam a fordító a bolgár és a magyar felek között.

A 6 hét alatt a sok munka mellett egy nagyon jó és fiatalos társaság részesévé váltam. Mind a magyar, mind a bolgár kollégák kedvesek, segítőkészek voltak. A munkaidőt is rugalmasan kezelték, hogyha elfoglaltságom akadt, és elvégeztem az aznapi munkát, akkor el tudtam menni korábban.

A szakmai gyakorlat alatt nyomon tudtam követni egy naperómű „életét” a tervezéstől a kivitelezésen át az üzembe helyezésig. Jó volt látni azt is, hogy amiket órákon veszünk, az nem csak az elméletben létezik, hanem a valóságban is jelen van. A gyakorlat alatt nekem a kedvenc részem a terepre járás volt, ugyanis jó volt látni, hogy akár 2 hét alatt is mennyit haladt előre az építkezés. Amikor első nap kimentünk az egyik építkezési területre, még csak egy üres rét volt, amikor már a 6. hetemnél jártam, akkor már a majdnem üzemkész volt a park. A szakmai tapasztalat és fejlődés mellett az angol tudásom is nagyon sokat fejlődött, rengeteg új szót és kifejezést tanultam ez alatt az idő alatt. A céget csak ajánlani tudom mindenki számára, jó belátást lehet náluk szerezni a napelemek világába, és egy fiatalos társaság részesévé lehet válni.

Köszönöm ezt a lehetőséget az Energetikai Szakkollégiumnak, a MET IT-nek, illetve a Solarpro-nak, nagyon jó élmény volt.

2018. október 3.

Pál Dávid